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令和５年度第１回坂戸市教育委員会会議議事録 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

開会 令和５年４月１８日（火）午前１０時００分 太田教育長 

閉会 令和５年４月１８日（火）午前１０時２６分 太田教育長 

 

２ 開催場所 

  坂戸市役所２０１会議室 

 

３ 出席委員 

１番 小川 一信（教育長職務代理者）  ２番 蓼沼 康子 

３番 松井 正樹            ４番 毛利 陽子 

  ５番 太田 正久（教育長） 

    

４ 議事参与者 

教育部長 浅野 保           教育部長 岡安 明久 

次長兼スポーツ推進課長 仲島 昭靖   教育総務課長 岡本 行弘 

学校教育課長 野口 潤也        教育総務課副課長 片野 恵理 

学校教育課副課長 市川 宗典 

書記 藤野 陽介              

 

５ 会議の大要 

【日程第１ 議事録の承認について】 

＜前回の議事録は、全員異議なく原案のとおり承認されました。＞ 

（署名 ４．１８ 教育長、小川委員、藤野書記） 

 

【日程第２ 議事録署名委員の指名について】 

教育長   日程第２ 議事録署名委員は、蓼沼委員を指名いたします。 

 

【日程第３ 報告事項について】 

教育長   日程第３ 報告事項に移ります。（１）教育長報告をいたします。私か

ら報告を申し上げます。 

３月３０日、いるま野農業協同組合寄附寄贈式に出席しました。学校で

使用する横断旗について、寄贈していただきました。４月２日、坂戸市少

年サッカー大会開会式が市民総合運動公園で行われました。第１多目的運

動場の人口芝グラウンドのお披露目でもありました。子供達が思い切って

プレーをしていたと感じました。また、その日に大宮住吉神社例大祭に参
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加しました。住吉中学校の生徒２名が参加しており、世代を超えて繋がっ

ていると思いました。４日、令和５年度城西大学・短期大学入学式に出席

しました。大学生が落ち着いて出席しており、理事長のあいさつで、人と

関わることを大切にするとの話しがあり、共感いたしました。７日、山村

国際高等学校入学式に出席しました。９日には、薬師例大祭に参加してき

ました。このような催しが地域の人達を繋いでいるのだと改めて感じまし

た。１１日、学び合い研修会に参加しました。校長と教務主任含め３０名

と教育委員会職員１０名が参加しました。今後、学校が主体的に取り組め

るような研修会を考えていきたいと思っております。１４日、埼玉県都市

教育長協議会総会に出席しました。１５日に予定していた第２８回坂戸市

軟式野球交流大会は、雨天のため１６日に延期となりました。結果だけを

求めるのではなく、自分達が練習してきたことをプレーで思いっきり発揮

してほしいことを話しました。１５日には、坂戸市体育協会定期評議員会

に出席しました。スポーツ表彰式が４年振りに行われました。１７日、三

芳野小学校校内研修を行いました。坂戸市が目指す教育について話をしま

した。現場の先生方からの真剣な眼差しに久し振りに緊張してしまいまし

た。以上この間の報告でございます。 

教育長  御質問等がありましたら、お願いします。 

        （なしの声） 

 

教育長  （２）坂戸市教育委員会教育長職務代理者の指名について、事務局より

説明をお願いします。 

教育総務課長  坂戸市教育委員会教育長職務代理者の指名について、説明をさせ

ていただきます。 

教育長職務代理者につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第１３条第２項及び坂戸市教育委員会会議規則第１条におきまして、

「坂戸市教育委員会教育長に事故があるとき、又は教育長が欠けたときは、

あらかじめ教育長が指名する委員が、その職務を代理する。」と規定され

ております。引き続き、小川一信教育委員が坂戸市教育委員会教育長職務

代理者として指名されましたので報告するものでございます。説明は以上

です。 

教育長  御質問等がありましたら、お願いします。 

（なし） 

教育長  ほかに、各部課長から報告事項がありましたらお願いします。 

     （なし） 

教育長  ないようですので、以上で、報告事項を終わります。 
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【日程第４ 議 事】 

教育長  日程第４ 議事に入ります。議案第１号、「令和５年度坂戸市教育行政

重点施策の策定について」を議題といたします。 

提案理由の説明をお願いいたします。 

教育総務課長  議案第１号、令和５年度坂戸市教育行政重点施策の策定について、

学び合い交流する人づくりのまちを目指した教育行政を推進するため、こ

の案を提出するものであります。 

補足説明をいたします。坂戸市教育行政重点施策につきましては、第７

次坂戸市総合計画及び教育大綱と整合した「第２次坂戸市教育振興基本計

画」で定めた基本理念を実現するため、教育を取りまく諸課題に対応しな

がら、毎年度、重点施策として策定しているものでございます。令和５年

度の坂戸市教育行政重点施策につきましては、令和５年３月２７日に開催

した教育委員会協議会の中で、御説明させていただきましたが、その後の

変更点はございません。今回議案として提案し、議決をいただきましたら、

速やかに市ホームページに掲載し、広く公表するとともに、各種施策に全

力で取り組み、教育行政を推進していくものでございます。以上でござい

ます。 

教育長  御質疑・御意見がありましたら、お願いします。 

教育長  御意見等ないようでしたら、以上で質疑等を終結します。 

教育長  議案第１号、「令和５年度坂戸市教育行政重点施策の策定について」は、

原案のとおり決することに御異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  御異議なしと認め、原案のとおり可決されました。 

 

議案第２号及び議案第３号は、人事に関する案件であるため、非公開としたい旨の

発議があり、出席者全員が賛成し、非公開で審議されることに決定しました。 

 

◎議案第２号 坂戸市学校運営協議会委員の委嘱について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第３号 坂戸市就学支援委員会委員の委嘱について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

【日程第５ その他】 

教育長  御意見などございましたら、お願いします。 

（なし） 

教育長  ないようですので、以上をもちまして、令和５年度第１回坂戸市教育委 
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員会会議を閉会いたします。 

 

＜令和５年度第１回坂戸市教育委員会会議閉会＞ 


